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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

8-09/PL-000003, Proyecto de ley Reguladora del 
Derecho a la Vivienda en Andalucía

Plazo de presentación de enmiendas al articulado
Orden de publicación de 19 de noviembre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Finalizadas las comparecencias informativas ante 
la Comisión de Vivienda y Ordenación del Territorio 
el pasado día 16 de noviembre de 2009, respecto del 
Proyecto de Ley 8-09/PL-000003, Reguladora del 
Derecho a la Vivienda en Andalucía, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 113.1 del Reglamento 
de la Cámara, los ilustrísimos señores diputados y los 
grupos parlamentarios tienen de plazo para presentar 
enmiendas al articulado al citado Proyecto de ley, me-
diante escrito dirigido a la Mesa de la Comisión, hasta 
el próximo día 3 de diciembre de 2009.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64.1 
del Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 19 de noviembre de 2009.
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José A. Víboras Jiménez.

8-09/PL-000004, Proyecto de Ley de derechos y 
garantías de la dignidad de la persona en el pro-
ceso de la muerte

Plazo de presentación de enmiendas al articulado
Orden de publicación de 19 de noviembre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Finalizadas las comparecencias informativas ante la 
Comisión de Salud, el pasado día 17 de noviembre de 
2009 respecto del Proyecto de Ley 8-09/PL-000004, de 
derechos y garantías de la dignidad de la persona en el 
proceso de la muerte, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, los 
ilustrísimos señores Diputados y los grupos parlamen-
tarios tienen de plazo para presentar enmiendas al 
articulado al citado Proyecto de Ley, mediante escrito 
dirigido a la Mesa de la Comisión, hasta el próximo día 
4 de diciembre de 2009.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64.1 
del Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 19 de noviembre de 2009.
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José A. Víboras Jiménez.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO

8-09/PE-004946, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección de los Baños Árabes del municipio de 
Churriana, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 

con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a nivel de protección de los Baños 
Árabes del municipio de Churriana (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que gozan en la 
actualidad los Baños Árabes ubicados en el municipio 
granadino de Churriana de la Vega?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.
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8-09/PE-004947, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección de la Villa Romana de Dúrcal, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a nivel de protección de la Villa 
Romana de Dúrcal (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad la Villa Romana de Dúrcal?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004948, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección del Cerro del Gallo, Solana del Zamborino 
y la Necrópolis Megalítica de Fonelas, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a nivel de protección del Cerro del 
Gallo, Solana del Zamborino y la Necrópolis Megalítica 
de Fonelas (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que gozan en 
la actualidad el Cerro del Gallo, la Solana del Zambo-
rino y la Necrópolis Megalítica, todos pertenecientes 
al municipio granadino de Fonelas?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004949, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección del Cerro Real de Galera, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a nivel de protección del Cerro 
Real de Galera (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad el Cerro Real de Galera?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004950, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección del Puente de Hierro, en Guadahortuna, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a nivel de protección del Puente 
de Hierro, en Guadahortuna (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad el Puente de Hierro perteneciente al término 
municipal de Guadahortuna?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004951, Pregunta relativa a nivel de 
protección de los Baños Árabes de Huéneja, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a nivel de protección de los Baños 
Árabes de Huéneja (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que gozan en la 
actualidad los Baños Árabes del municipio granadino 
de Huéneja?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004952, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección del Palacio de los Penalva, en Huéscar, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a nivel de protección del Palacio 
de los Penalva, en Huéscar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad el Palacio de los Penalva, en el municipio 
granadino de Huéscar?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004953, Pregunta relativa a nivel de 
protección de los Baños Árabes de Jerez del 
Marquesado, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a nivel de protección de los Baños 
Árabes de Jerez del Marquesado (Granada).
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PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que gozan en la 
actualidad los Baños Árabes del municipio granadino 
de Jerez del Marquesado?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004954, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección del Antiguo Pósito, la Ermita del Calvario 
y Puente del Barrancón, en Loja (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a nivel de protección del Antiguo 
Pósito, la Ermita del Calvario y Puente del Barrancón, 
en Loja (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que gozan en 
la actualidad el Antiguo Pósito, la Ermita del Calvario 
y el Puente del Barrancón, ubicados en el término 
municipal de Loja?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004955, Pregunta relativa a nivel de 
protección del Cerro de la Encina, en Monachil, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a nivel de protección del Cerro 
de la Encina, en Monachil (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad el Cerro de la Encina, en el término muni-
cipal de Monachil?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004956, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección de la Iglesia de Nuestra Señora de la 
Cabeza, en Ogíjares, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Anto-
nio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a nivel de protección de la Iglesia de 
Nuestra Señora de la Cabeza, en Ogíjares, Granada)

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad la Iglesia de Nuestra Señora de la Cabeza, 
del municipio de Ogíjares?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.
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8-09/PE-004957, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección del Palacio de los Marqueses de Dos 
Fuentes, en Orce, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Anto-
nio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a nivel de protección del Palacio de los 
Marqueses de Dos Fuentes, en Orce (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad el Palacio de los Marqueses, del municipio 
de Orce?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004958, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección de la Iglesia de la Quinta Angustia de la 
Puebla de Don Fadrique, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a nivel de protección de la Iglesia 
de la Quinta Angustia de la Puebla de Don Fadrique 
(Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad la Iglesia de la Quinta Angustia de la Puebla 
de Don Fadrique?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004959, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección de la Cuesta del Negro, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a nivel de protección de la Cuesta 
del Negro (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad la Cuesta del Negro, en el término municipal 
de Ogíjares?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004960, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección de la Casa Jardín Nazarí de Vélez de 
Benaudalla, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Anto-
nio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a nivel de protección de la Casa Jardín 
Nazarí de Vélez de Benaudalla (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad la Casa Jardín Nazarí del municipio granadino 
de Vélez de Benaudalla?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004961, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección de la Iglesia del Pilar de Víznar, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a nivel de protección de la Iglesia 
del Pilar de Víznar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad la Iglesia del Pilar del municipio granadino 
de Víznar?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004962, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección del Cerro de los Castellones, en Morelábor, 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a nivel de protección del Cerro 
de los Castellones, en Morelábor (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad el Cerro de los Castellones, situado en el 
término municipal de Morelábor?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004963, Pregunta relativa a nivel de pro-
tección de la Ermita de San Sebastián y la Iglesia 
de San Roque de El Pinar, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a nivel de protección de la 
Ermita de San Sebastián y la Iglesia de San Roque de 
El Pinar (Granada).
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PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de protección del que goza en la 
actualidad la Ermita de San Sebastián y la Iglesia de 
San Roque, en el término municipal de El Pinar?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004964, Pregunta relativa a deficiencias en 
el Colegio Público Sierra Nevada de Güéjar Sierra, 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a deficiencias 
en el Colegio Público Sierra Nevada de Güéjar Sierra 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el mes de diciembre del año 2007, el Ayun-
tamiento de Güéjar Sierra viene denunciando la grave 
situación en la que se encuentra el gimnasio del Co-
legio Público Sierra Nevada, en lo concerniente a la 
cubierta del mismo.

Desde esa fecha, todas las iniciativas impulsa-
das por el Ayuntamiento, incluida una reunión con la 
Delegación de Educación, no han tenido respuesta 
alguna, lo cual parece deleznable desde el punto de 
vista institucional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Educación de 
las deficiencias detectadas en la cubierta del gimnasio 
del Colegio Público Sierra Nevada?

¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar para 
su arreglo?

¿Por qué causa, la señora Delegada de Educación 
no recibe al señor Alcalde de Güéjar Sierra?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-09/PE-004965, Pregunta relativa a mejora de los 
servicios turísticos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a mejora de los servicios 
turísticos en Almería.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han hecho, desde enero a sep-
tiembre de 2009, en la provincia de Almería en materia 
de ayudas a la mejora de servicios turísticos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
Antonio Torres López.

8-09/PE-004966, Pregunta relativa a mejora de los 
servicios turísticos en Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
mejora de los servicios turísticos en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han hecho, desde enero a 
septiembre de 2009, en la provincia de Cádiz en materia 
de ayudas a la mejora de servicios turísticos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-004967, Pregunta relativa a mejora de los 
servicios turísticos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a mejora de los servicios 
turísticos en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han hecho, desde enero a sep-
tiembre de 2009, en la provincia de Córdoba en materia 
de ayudas a la mejora de servicios turísticos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
Bartolomé Madrid Olmo.

8-09/PE-004968, Pregunta relativa al convenio Turismo 
Andaluz, S.A.,–Delta Air Lines

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al convenio Turismo 
Andaluz, S.A.,–Delta Air Lines.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Delta Air Lines suscribió un convenio con Turismo 
Andaluz, S.A., para la promoción de un enlace directo 
Málaga–Nueva York.

Este Convenio, con vigencia durante los años 2009, 
2010 y 2011, ha sido rescindido unilateralmente por la 
empresa norteamericana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cantidad ha sido satisfecha hasta la fecha por 
Turismo Andaluz, S.A., a Delta Air Lines?

¿Ha exigido Turismo Andaluz, S.A., algún tipo de 
compensación económica por los daños y perjuicios 
ocasionados, al amparo de lo establecido en la estipu-
lación 9.2, apartado C, del mencionado convenio?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/PE-004969, Pregunta relativa a disponibili-
dad de billetes aéreos Delta Air Lines

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a disponibilidad de 
billetes aéreos Delta Air Lines.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El convenio, recientemente rescindido unilateral-
mente por Delta Air Lines, para la promoción de un 
vuelo directo Málaga-Nueva York contempla en su 
estipulación primera la disponibilidad de 30 billetes de 
ida y vuelta en clase transatlántica H en el primer año 
de vigencia del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos de estos billetes aéreos se han usado al 
día de la fecha?

¿Quiénes, nominalmente, han hecho uso de los 
mismos, en qué fechas y con qué justificación?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/PE-004970, Pregunta relativa a mejora de los 
servicios turísticos en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
mejora de los servicios turísticos en Granada.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han hecho, desde enero a sep-
tiembre de 2009, en la provincia de Granada en materia 
de ayudas a la mejora de servicios turísticos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-004971, Pregunta relativa a mejora de los 
servicios turísticos en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
mejora de los servicios turísticos en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han hecho, desde enero a sep-
tiembre de 2009, en la provincia de Huelva en materia 
de ayudas a la mejora de servicios turísticos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/PE-004972, Pregunta relativa a mejora de los 
servicios turísticos en Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a mejora de los servicios 
turísticos en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han hecho, desde enero a 
septiembre de 2009, en la provincia de Jaén en materia 
de ayudas a la mejora de servicios turísticos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
Amelia Palacios Pérez.

8-09/PE-004973, Pregunta relativa a mejora de los 
servicios turísticos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
mejora de los servicios turísticos en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han hecho, desde enero a sep-
tiembre de 2009, en la provincia de Málaga en materia 
de ayudas a la mejora de servicios turísticos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
Francisco Ignacio Delgado Bonilla.

8-09/PE-004974, Pregunta relativa a mejora de los 
servicios turísticos en Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores Calderón Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
mejora de los servicios turísticos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han hecho, desde enero a sep-
tiembre de 2009, en la provincia de Sevilla en materia 
de ayudas a la mejora de servicios turísticos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores Calderón Pérez.

8-09/PE-004975, Pregunta relativa a los Chares 
de la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
los Chares de la provincia de Huelva.
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos de 
construcción de los Chares de Aracena, C. Occidental 
y Condado en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/PE-004976, Pregunta relativa a actuaciones 
en el edificio “Banco de España” en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones 
en el edificio “Banco de España” en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los Presupuestos de la Junta de Andalucía para 2009 
recogen en su listado de inversiones para Huelva una 
partida que denomina “Banco de España”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha llevado a cabo alguna actuación en el edificio 
del Banco de España en Huelva?

En caso afirmativo, ¿en qué han consistido?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/PE-004977, Pregunta relativa a tren turístico 
en Tharsis, Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tren turístico en Tharsis (Huelva).

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno prevista alguna 
actuación para apoyar la puesta en marcha del tren 
turístico de Tharsis, en Huelva?

En caso afirmativo, ¿en qué van a consistir?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/PE-004979, Pregunta relativa a adquisición 
de nuevos sistemas balanceadores de carga para 
los Servicios Centrales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a adquisición de nuevos sistemas balanceadores de 
carga para los Servicios Centrales.
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de 
Agricultura y Pesca hasta el día de la fecha dirigidas 
a la adquisición de nuevos sistemas balanceadores de 
carga para los Servicios Centrales de Informática?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004980, Pregunta relativa a actuaciones 
de la Consejería de Agricultura y Pesca dirigi-
das al estudio, mejora, adecuación y ampliación 
de los Centros de Proceso de Datos (Colegio 
PúblicoD)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
actuaciones de la Consejería de Agricultura y Pesca 
dirigidas al estudio, mejora, adecuación y ampliación de 
los Centros de Proceso de Datos (Colegio PúblicoD).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado hasta el día de la 
fecha la Consejería de Agricultura y Pesca dirigidas 
al estudio, mejora, adecuación y ampliación de los 
Centros de Proceso de Datos (Colegio PúblicoD) y 
cableado estructurado de voz, datos y electricidad de 
sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004981, Pregunta relativa a reforma de 
Oficinas Comarcales Agrarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reforma de Oficinas Comarcales Agrarias.

PREGUNTA

¿Qué inversiones, destinadas a reforma de Oficinas 
Comarcales Agrarias, se han realizado al día de la 
fecha por la Consejería de Agricultura y Pesca desde 
el año 2007?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004982, Pregunta relativa a dotación y 
equipamiento de Oficinas Comarcales Agrarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a dotación y equipamiento de Oficinas Comarcales 
Agrarias.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han realizado desde el año 
2008 al día de la fecha en dotación y equipamiento de 
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Oficinas Comarcales Agrarias en Andalucía por parte 
de la Consejería de Agricultura y Pesca?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004983, Pregunta relativa al Complejo Agro-
alimentario Hacienda de Quinto

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Complejo Agroalimentario Hacienda de Quinto.

PREGUNTA

¿Qué actividades ha realizado el Complejo Agroali-
mentario Hacienda de Quinto para impulsar la consoli-
dación del sector agroalimentario y a las nuevas áreas 
emergentes desde el año 2008 al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004984, Pregunta relativa a gestión del 
Parque Natural de Cazorla, Segura y las Villas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Armijo 
Higueras y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Armijo Higueras y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 

de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gestión del Parque 
Natural de Cazorla, Segura y las Villas.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería de Medio 
Ambiente a la aplicación del Plan de Ordenación de 
los Recursos Naturales y del Plan Rector de Uso y 
Gestión del Parque Natural de Cazorla, Segura y las 
Villas en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras y
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/PE-004985, Pregunta relativa a programaciones, 
estudios e investigaciones de la Consejería de la 
Presidencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a programaciones, estudios e investigaciones de la 
Consejería de la Presidencia.

PREGUNTA

¿Qué programaciones, qué estudios y qué investi-
gaciones ha realizado dentro del Programa 11ª del Pre-
supuesto de 2008, “Dirección y Servicios Generales”, la 
Consejería de Presidencia sobre temas andaluces?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-09/PE-004986, Pregunta relativa al Fondo de 
Cartera de Desarrollo Urbano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Fondo de Cartera de Desarrollo Urbano.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reembolsables en zonas urbanas 
ha realizado la Consejería de Agricultura y Pesca con 
cargo al Fondo de Cartera de Desarrollo Urbano, desde 
el 1 de enero de 2009 al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004987, Pregunta relativa a solicitudes 
presentadas para la modernización de la explo-
tación agraria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a solicitudes presentadas para la modernización de la 
explotación agraria.

PREGUNTA

¿Qué solicitudes se presentaron ante la Consejería 
de Agricultura y Pesca para la modernización de las 
explotaciones agrarias y primera Instancia de jóvenes 
agricultores en 2008?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004988, Pregunta relativa a solicitudes 
denegadas para contratar a trabajadores con ca-
rácter indefinido

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a solicitudes denegadas para contratar a trabajadores 
con carácter indefinido.

PREGUNTA

¿Qué ayudas han sido denegadas a autónomos por 
la Consejería de Empleo en el año 2008, en la provincia 
de Jaén, a la primera la contratación de trabajadores 
con carácter indefinido?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004989, Pregunta relativa a ayudas a la con-
tratación de trabajadores con carácter indefinido

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas a la contratación de trabajadores con carácter 
indefinido.

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha concedido a autónomos la Con-
sejería de Empleo en el año 2008, en la provincia de 
Jaén, para la primera la contratación de trabajadores 
con carácter indefinido?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004990, Pregunta relativa a solicitud de 
incentivos para contrataciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
solicitud de incentivos para contrataciones.

PREGUNTA

¿Qué solicitudes se han realizado por autónomos 
a la Consejería de Empleo para recibir incentivos a la 
primera la contratación de trabajadores con carácter 
indefinido en la provincia de Jaén en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004991, Pregunta relativa a pediatra en 
Cantillana, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
pediatra en Cantillana (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud del municipio sevillano de Can-
tillana cuenta con un único pediatra que ha superado 
considerablemente el cupo de pacientes que recomienda 
la OMS, ya que tiene 3.184 TAE y 1.780 TIS.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene intención la Consejería de Salud de dotar 
con otro pediatra dicho centro de salud?

¿Cuándo se incorporaría dicho pediatra a la plantilla 
del centro?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-004992, Pregunta relativa a pediatra en 
San José de la Rinconada, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
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Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
pediatra en San José de la Rinconada (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de San José de la Rinconada, 
en la provincia de Sevilla, cuenta con un único pediatra 
que atiende 2.824 TAE y 1.567 TIS, muy lejos de las 
recomendaciones de la OMS en número de pacientes 
por pediatra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene intención la Consejería de Salud de dotar 
con otro pediatra dicho centro de salud?

¿Cuándo se incorporaría dicho pediatra a la plantilla 
del centro?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-004993, Pregunta relativa a El Avance

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a El Avance.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la provincia de Málaga se está distribuyendo un 
periódico semanal bajo la denominación El Avance, que 
cuenta con publicidad financiada por la Consejería de 
Turismo, Comercio y Deportes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cantidades se han destinado o abonado por 
dicho concepto (publicidad) hasta la fecha a la citada 

publicación El Avance, perteneciente al grupo Gesti-
medios Andalucía S.L.?

¿Qué importes o cantidades están previstas destinar 
en los próximos meses al periódico El Avance?

¿Conoce la Consejería de Turismo, Comercio y 
Deportes que la cabecera El Avance es una marca 
registrada por el PSOE de Andalucía en la Oficina 
Española de Marcas y Patentes?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla.

8-09/PE-004994, Pregunta relativa a la sede de la 
Agencia Andaluza del Agua en Jerez, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo 
Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a la sede de la Agencia Andaluza del Agua en Jerez 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad de Jerez (Cádiz) quiere mantener la sede 
de la Dirección Provincial de la Agencia Andaluza del 
Agua.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué fecha ha trasladado el Ayuntamiento de 
Jerez a la Consejería de Medio Ambiente, y a través 
de qué documento, la solicitud de que la Dirección 
Provincial de la Agencia Andaluza se mantenga en 
Jerez (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.
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8-09/PE-004995, Pregunta relativa a viviendas en 
construcción en la barriada rural de Mesas de 
Asta, de Jerez, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo 
Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
viviendas en construcción en la barriada rural de Mesas 
de Asta, de Jerez (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, a través de la Empresa Pú-
blica del Suelo de Andalucía, está construyendo 24 
viviendas en alquiler con opción a compra en Mesas 
de Asta, en Jerez (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la construcción de 
dichas viviendas?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.

8-09/PE-004996, Pregunta relativa a financiación 
de las ayudas por paradas biológicas en el Golfo 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y Dña. María 
Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a financiación de las 
ayudas por paradas biológicas en el Golfo de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Por qué motivo el Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino no ha participado hasta ahora 
en la financiación de los paros biológicos llevados a 
cabo en el caladero del Golfo de Cádiz?

¿Con qué fondos se han financiado las ayudas 
otorgadas a las flotas de arrastre y cerco del Golfo de 
Cádiz con motivo de las paradas biológicas?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-004997, Pregunta relativa a la Televisión 
Digital Terrestre en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la Televisión Digital 
Terrestre en Almería.

PREGUNTA

¿Qué concesionarios de Televisión Digital Terrestre 
han completado en la provincia de Almería, a fecha de 
hoy, los procedimientos previstos en el Decreto 1/2006, 
por el que se regula el régimen jurídico de las televi-
siones locales por ondas terrestres en Andalucía, para 
el inicio de las emisiones?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
María del Carmen Crespo Díaz.
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8-09/PE-004998, Pregunta relativa a la Televisión 
Digital Terrestre en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. María 
Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la Televisión Digital 
Terrestre en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué concesionarios de Televisión Digital Terrestre 
han completado en la provincia de Cádiz, a fecha de hoy, 
los procedimientos previstos en el Decreto 1/2006, por 
el que se regula el régimen jurídico de las televisiones 
locales por ondas terrestres en Andalucía, para el inicio 
de las emisiones?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-004999, Pregunta relativa a la Televisión 
Digital Terrestre en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación escrita, relativa a la Televisión Digital 
Terrestre en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué concesionarios de Televisión Digital Terrestre 
han completado en la provincia de Córdoba, a fecha de 
hoy, los procedimientos previstos en el Decreto 1/2006, 
por el que se regula el régimen jurídico de las televi-
siones locales por ondas terrestres en Andalucía, para 
el inicio de las emisiones?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-09/PE-005000, Pregunta relativa a la Televisión 
Digital Terrestre en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la Televisión Digital 
Terrestre en Granada.

PREGUNTA

¿Qué concesionarios de Televisión Digital Terrestre 
han completado en la provincia de Granada, a fecha de 
hoy, los procedimientos previstos en el Decreto 1/2006, 
por el que se regula el régimen jurídico de las televi-
siones locales por ondas terrestres en Andalucía, para 
el inicio de las emisiones?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.
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8-09/PE-005001, Pregunta relativa a la Televisión 
Digital Terrestre en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. José 
Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la Televisión Digital 
Terrestre en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué concesionarios de Televisión Digital Terrestre 
han completado en la provincia de Huelva, a fecha de 
hoy, los procedimientos previstos en el Decreto 1/2006, 
por el que se regula el régimen jurídico de las televi-
siones locales por ondas terrestres en Andalucía, para 
el inicio de las emisiones?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-005002, Pregunta relativa a la Televisión 
Digital Terrestre en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la Televisión Digital 
Terrestre en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué concesionarios de Televisión Digital Terrestre 
han completado en la provincia de Jaén, a fecha de hoy, 
los procedimientos previstos en el Decreto 1/2006, por 
el que se regula el régimen jurídico de las televisiones 
locales por ondas terrestres en Andalucía, para el inicio 
de las emisiones?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/PE-005003, Pregunta relativa a la Televisión 
Digital Terrestre en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de del G.p. Popular de Andalucía.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a la Televisión Digital Terrestre 
en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué concesionarios de Televisión Digital Terrestre 
han completado en la provincia de Málaga, a fecha de 
hoy, los procedimientos previstos en el Decreto 1/2006, 
por el que se regula el régimen jurídico de las televi-
siones locales por ondas terrestres en Andalucía, para 
el inicio de las emisiones?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
María Esperanza Oña Sevilla.
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8-09/PE-005004, Pregunta relativa a la Televisión 
Digital Terrestre en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de formulada por Ilmo. Sr. D. Antonio 
Ayllón Moreno, Ilmo. Sr. D. José Luis Sanz Ruiz, del G.p. 
Popular de Andalucía.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. José 
Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a la Televisión Digital Terrestre 
en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué concesionarios de Televisión Digital Terrestre 
han completado en la provincia de Sevilla, a fecha de 
hoy, los procedimientos previstos en el Decreto 1/2006, 
por el que se regula el régimen jurídico de las televi-
siones locales por ondas terrestres en Andalucía, para 
el inicio de las emisiones?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-005005, Pregunta relativa a compra de 
suelo para la construcción de vivienda protegida

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 

Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a compra de suelo 
para la construcción de vivienda protegida.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía inició en octubre de 2008 el 
Plan de obtención de suelo para vivienda protegida en 
los 39 municipios andaluces que presentan una mayor 
demanda y una menor disponibilidad de espacio para la 
edificación de promociones de vivienda. Desde enton-
ces, la Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio 
ha destinado 105 millones de euros a adquisiciones en 
las ocho provincias andaluzas para la construcción de 
un total 4.813 viviendas protegidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los 39 municipios andaluces en los que 
se inició el Plan de obtención de suelo para vivienda 
protegida, y cuántas viviendas se han previsto en cada 
uno de ellos?

¿Cuántas hectáreas de suelo se han adquirido para 
este fin desde el inicio del mencionado plan?

Sevilla, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-09/PE-005006, Pregunta relativa a residencia de 
mayores en Santiponce, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
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dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Igualdad y Bienestar Social la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
residencia de mayores en Santiponce (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En junio de 2009, esa Consejería contestó, ante 
pregunta formulada por este grupo parlamentario, que 
la Federación de Organizaciones Andaluzas de Mayores 
(FOAM) había recibido una subvención por importe de 
600.000 euros para la construcción del centro residen-
cial para personas mayores de Santiponce, pero que 
se había iniciado a la citada entidad un expediente de 
reintegro de dicha cantidad por no emplearla para los 
fines previstos y, por tanto, por no poder justificarla.

También se informó por esa parte que FOAM había 
presentado, al amparo de la convocatoria del presente 
año –Orden de 12 de febrero de 2009– solicitudes 
de subvenciones en los Servicios Centrales y en las 
Delegaciones Provinciales de Granada, Jaén y Sevilla, 
sin especificar los centros ni las cuantías para los que 
se pidieron.

Por otra parte, tenemos entendido que dicha entidad 
tiene concedidas otras subvenciones para el centro 
residencial para personas mayores de Santiponce, por 
parte del Ministerio de Salud y Política Social, con cargo 
a la partida del 0,7% del IRPF. Concretamente, tiene 
otorgada desde el año 2007 la cantidad de 300.000 
euros, sin que hasta la fecha la haya utilizado en su 
construcción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el expediente de 
reintegro iniciado por esta Consejería a FOAM, el 16 
de abril de 2009, por la subvención de 600.000 euros 
recibida y no gastada en el centro residencial para 
personas mayores de Santiponce?

¿Para qué proyectos ha solicitado FOAM la sub-
vención correspondiente a la convocatoria de 2009 
en los Servicios Centrales y en las Delegaciones 
Provinciales de esa Consejería de Granada, Jaén y 
Sevilla? ¿Se encuentra entre ellos el de la residencia 
de Santiponce?

En caso afirmativo a la pregunta anterior, ¿se tiene 
en cuenta, entre los criterios que utiliza la Consejería 
para conceder nuevas ayudas, la circunstancia de 
tener abiertos expedientes de reintegro por subven-
ciones anteriores? En consecuencia, ¿es compatible 

otorgar nueva subvención al proyecto de residencia 
de Santiponce?

¿Tiene conocimiento la Consejería de la subvención 
aprobada a FOAM de 300.000 euros en el año 2007, 
por parte del Ministerio de Salud y Política Social, para 
ser invertidos en el centro residencial para personas 
mayores de Santiponce, y que hasta la fecha no ha 
utilizado?

¿Ha participado esta Consejería, emitiendo algún 
informe, para que le sea concedida a FOAM en alguna 
ocasión una subvención con cargo a la partida del 0,7% 
del IRPF, por parte del Ministerio de Salud y Política 
Social? En caso afirmativo, cual es el contenido y en 
qué sentido se ha emitido?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-09/PE-005007, Pregunta relativa a subvencio-
nes Huétor Vega, Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones Huétor 
Vega (Granada).

PREGUNTA

¿Qué subvenciones han sido concedidas al Ayun-
tamiento de Huétor Vega para elaborar o adaptar sus 
Normas Subsidiarias y su Plan General de Ordenación 
Urbana desde el año 2006 y hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.
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8-09/PE-005008, Pregunta relativa a VAU 4 de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a VAU 4 de Granada.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentra el acceso 
a la segunda circunvalación por Los Vados (VAU 4), 
especificando la inversión realizada y la que queda 
por ejecutar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-005009, Pregunta relativa a VAU 5 de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a VAU 5 de Granada.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentra el acceso 
a la segunda circunvalación de Granada por Churriana 
(VAU 5), especificando la inversión realizada y la que 
queda por ejecutar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-005010, Pregunta relativa a VAU 6 de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a VAU 6 de Granada.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentra el Dis-
tribuidor Norte, prolongación del acceso de la A-92 a 
Granada por Jun hasta conectar con la N-323 al norte 
de la ciudad de Granada (VAU 6), especificando la 
inversión realizada y la que queda por ejecutar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-005011, Pregunta relativa a VAU 9 de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a VAU 9 de Granada.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentra el Dis-
tribuidor Sur de la Aglomeración Urbana de Granada 
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(VAU 9), especificando la inversión realizada y la que 
queda por ejecutar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-005012, Pregunta relativa a VAU 11 de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a VAU 11 de Granada.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentra el acceso 
Monachil-Granada(VAU 11), especificando la inversión 
realizada y la que queda por ejecutar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-005013, Pregunta relativa a regenera-
ción de las playas del Levante de la ciudad de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart 
y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart y 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación escrita, relativa a regeneración de las 
playas del Levante de la ciudad de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las playas de Costacabana, El Toyo-Retamar, la 
Fabriquilla, etc., ubicadas en el Levante del municipio 
de Almería, necesitan una actuación urgente para 
su regeneración y la puesta a punto para el próximo 
verano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Se han realizado algunas gestiones desde la Con-
sejería de Turismo, Comercio y Deporte de la Junta de 
Andalucía ante la Dirección General de Costas para 
agilizar los proyectos y adjudicar el trabajo?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Aguilar Gallart y
Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-005014, Pregunta relativa a nuevas opor-
tunidades e innovaciones en Costa de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart 
y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart y 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nuevas oportunidades 
e innovaciones en Costa de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos leído con atención un artículo de opinión en 
la prensa local de Almería del Consejero de Turismo, 
Comercio y Deporte de la Junta de Andalucía, que nos 
sugiere algunos interrogantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿A qué nuevas oportunidades se refiere el Conse-
jero para acercarnos al reto que mejore la oferta de 
Costa de Almería?

¿Cuáles son las innovaciones que piensa llevar 
a cabo aprovechando la diversidad y a qué recursos 
se refiere que hemos de proteger mejor en Costa de 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Aguilar Gallart y
Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-005015, Pregunta relativa a pacto econó-
mico y social de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart 
y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart y 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a pacto económico y 
social de la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa de la 
Junta de Andalucía anunció su apuesta económica para la 
provincia de Almería el 25 de mayo de 2009, proponien-
do un pacto a los agentes económicos y sociales para 
impulsar la competitividad de sus sectores tradicionales 
y reorientar el modelo productivo, enmarcado dentro del 
Plan “Almería es Futuro”, coincidente con la propuesta 
anunciada por el señor Rodríguez Zapatero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas reuniones de trabajo se han celebrado 
hasta la fecha?

¿Quiénes han participado?
¿Cuál es la propuesta del Consejero a los agentes 

económicos y sociales de Almería?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Aguilar Gallart y
Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-005016, Pregunta relativa a puestos es-
colares de primer ciclo creados en los municipios 
de la provincia de Jaén en 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a puestos escolares de 
primer ciclo creados en los municipios de la provincia 
de Jaén en 2009.

PREGUNTA

¿Qué número de puestos escolares de primer ciclo 
ha creado el Consejo de Gobierno desde el día 1 de 
enero al día de la fecha de 2009 en la provincia de 
Jaén y en qué municipios?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-005017, Pregunta relativa a obras en el 
colegio Román Crespo del municipio de Castellar, 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

BOPA 344 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 23 de noviembre de 2009

Pág. 30 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

23 de noviembre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 344

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 31



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras en el colegio 
Román Crespo del municipio de Castellar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué cantidad va a invertir la Consejería de Edu-
cación en el colegio Román Crespo de la localidad de 
Castellar, en qué van a consistir dichas inversiones y 
qué fecha de inicio van a tener las obras y cuándo se 
prevé estén finalizadas?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-005018, Pregunta relativa a desvío de la 
línea de alta tensión Tranco de Beas-Orcera, en 
la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a desvío de la línea 
de alta tensión Tranco de Beas-Orcera, en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar in-
versiones con el fin de desviar la línea de alta tensión 
que existe entre el Tranco de Beas y el municipio de 
Orcera de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-005019, Pregunta relativa al programa para 
la revitalización turística e impulso económico del 
Parque Natural de Cazorla, Segura y las Villas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al programa para la 
revitalización turística e impulso económico del Parque 
Natural de Cazorla, Segura y las Villas.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido el Consejo de Go-
bierno de la Junta de Andalucía con cargo al programa 
para la revitalización turística e impulso económico del 
Parque Natural de Cazorla Segura y las Villas desde 
su creación al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-005020, Pregunta relativa a estado del 
proyecto de encauzamiento del arroyo Burriana 
en su desembocadura en el río Genil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a estado del proyecto 
de encauzamiento del arroyo Burriana en su desem-
bocadura en el río Genil.

BOPA 344 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 23 de noviembre de 2009

Pág. 30 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

23 de noviembre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 344

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 31



EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 4 de noviembre de 2008 se publicó en 
el BOE el Real Decreto 1666/2008, de 17 de octubre, 
sobre traspaso de funciones y servicios de la Admi-
nistración del Estado a la Comunidad Autónoma de 
Andalucía en materia de recursos y aprovechamientos 
hidráulicos correspondientes a las aguas de la cuen-
ca del Guadalquivir que discurren íntegramente por el 
territorio de esta Comunidad Autónoma.

Este traspaso se hizo efectivo el día 1 de enero 
de 2009, según lo expuesto en la letra l) del Anexo al 
Real Decreto antes citado.

En este Anexo se incluye la Relación Número 6 
“Contratos en curso en los que se subroga la Comunidad 
Autónoma de Andalucía”, en la que aparece la actua-
ción “Ejecución de las obras del proyecto actualizado 
de precios del proyecto de encauzamiento del arroyo 
Burriana en su desembocadura en el río Genil, en el 
término municipal de Cuevas Bajas (Málaga)”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de la ejecución de di-
cho proyecto? Especificando cuantía, fecha, empresa 
adjudicataria y fecha prevista para la terminación de 
la obra.

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-005021, Pregunta relativa a subvención 
extraordinaria del Gobierno al Ayuntamiento de 
Estepona

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvención extraordinaria del Gobierno al Ayuntamiento 
de Estepona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegada del Gobierno de la Junta en Málaga 
ha anunciado una subvención extraordinaria por parte 
de la Junta de Andalucía al Ayuntamiento de Estepona 
basándose en la imposibilidad de dicho Ayuntamiento 
de afrontar los pagos de teléfono, luz, agua, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el criterio utilizado para conceder dicha 
subvención excepcional, por qué importe y para qué 
fines concretos?

¿Cuántas veces con anterioridad la Junta de An-
dalucía ha inyectado ayudas o subvenciones excep-
cionales a un ayuntamiento de la Comunidad con los 
mismos criterios? Especificando localidades, criterios 
y fechas.

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-005022, Pregunta relativa a la estación de 
autobuses en El Puerto de Santa María, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a la estación 
de autobuses en El Puerto de Santa María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Puerto de Santa María (Cádiz), a pesar de su 
condición de ciudad turística de indudable importan-
cia, carece de una estación de autobuses, largamente 
comprometida por la Junta y el PSOE en sus diversos 
programas electorales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál es la razón por las que el municipio de El 
Puerto de Santa María carece de una estación de 
autobuses?

¿Ha realizado hasta la fecha esa Consejería alguna 
actuación para dotar a El Puerto de Santa María (Cádiz) 
de una estación de autobuses?

¿Qué previsiones maneja esa Consejería en cuan-
to a la fecha de puesta en funcionamiento de una la 
estación de autobuses en El Puerto de Santa María 
(Cádiz)?

¿Cuáles son las principales características (su-
perficie construida, número de andenes, servicios 
complementarios, presupuesto, etc.) de la estación de 
autobuses prevista para El Puerto de Santa María?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-005023, Pregunta relativa a situación de la 
Escuela Oficial de Idiomas de Antequera, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a situación de 
la Escuela Oficial de Idiomas de Antequera (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Escuela Oficial de Idiomas comenzó en Antequera 
en el curso 2006, precisamente por la demanda de la 
población antequerana, con tres grupos de inglés y 
dos de francés en primero. El interés es tal que para 
el curso 2009/2010 se ofertan ocho grupos de inglés, 
cinco de francés y dos de CAL (curso de actualización 
lingüística del profesorado), lo que supone 450 alumnos 
y alumnas (hay además lista de espera para entrar).

Esta Escuela comparte instalaciones con el IES 
Pedro Espinosa, con la consiguiente falta de espacio 
que se une a la falta de recursos, el presupuesto del 
centro se ha reducido en estos últimos años, de forma 

que para este año cuentan con 16.854,42 euros, cuando 
en el 2006 disponían de 52.322,71 euros.

El retraso de las obras del edificio del nuevo centro 
educativo, en el antiguo albergue, está repercutiendo 
de forma muy negativa, ya que el espacio del IES Pe-
dro Espinosa “es prestado” y no da más de sí, y pone 
en peligro la continuidad de la Escuela de Idiomas en 
Antequera, cuyas previsiones son seguir creciendo en 
base a la demanda de estudios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza la Consejería sobre el 
funcionamiento y necesidades de la Escuela Oficial 
de Idiomas de Antequera?

¿Cree la Consejería que la escuela cuenta con los 
medios y recursos necesarios para ofertar un servicio 
de calidad a los estudiantes?

¿Cree la Consejería que la Escuela Oficial de Idio-
mas en Antequera corre el peligro de colapsarse o no 
tener viabilidad por falta de espacio?

¿Cómo piensa la Consejería solucionar los proble-
mas de espacio y medios que sufre en la actualidad la 
Escuela de Idiomas de Antequera?

¿Tiene previsto la Consejería dotar de un edificio 
propio adecuado a la demanda para la Escuela Oficial 
de Idiomas en Antequera?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-09/PE-005024, Pregunta relativa a los precios 
del Servicio de Actividades Extraescolares du-
rante el curso 2009/2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
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a Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a los precios 
del Servicio de Actividades Extraescolares durante el 
curso 2009/2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Anexo 2 del Acuerdo del Consejo de Gobierno 
de 7 de julio de 2009 por el que se fija la cuantía de 
los precios públicos por los servicios prestados en los 
centros de primer ciclo de Educación Infantil y por los 
servicios de aula matinal, comedor escolar y activida-
des extraescolares en los centros docentes públicos, 
en relación con las bonificaciones de los precios de 
los servicios introduce importantes modificaciones en 
relación la aplicación de las mismas a los diferentes 
tramos de ingresos en que son aplicables.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) 
y Primaria usuarios de actividades extraescolares, 
para cada una de las provincias de Andalucía, son 
beneficiarios en el curso 2009/2010 de una bonifica-
ción en el precio del 100% porque los ingresos de la 
unidad familiar no superaban en 20 % de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de actividades extraescolares, para 
cada una de las provincias de Andalucía, son benefi-
ciarios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 50% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 20 y el 25% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de actividades extraescolares, para 
cada una de las provincias de Andalucía, son benefi-
ciarios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 42% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 25 y el 30% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de actividades extraescolares, para 
cada una de las provincias de Andalucía, son benefi-
ciarios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 34% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 30 y el 35% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de actividades extraescolares, para 
cada una de las provincias de Andalucía, son benefi-

ciarios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 26% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 35 y el 40% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de actividades extraescolares, para 
cada una de las provincias de Andalucía, son benefi-
ciarios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 18% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 40 y el 45% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de actividades extraescolares, para 
cada una de las provincias de Andalucía, son benefi-
ciarios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 10% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 45 y el 50% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de actividades extraescolares, para 
cada una de las provincias de Andalucía, fueron be-
neficiarios en el curso 2008/2009 de una bonificación 
en el precio del 25% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 50 y el 100% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-005025, Pregunta relativa a los precios de los 
comedores escolares durante el curso 2009/2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente Pregunta con ruego de con-
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testación escrita, relativa a los precios de los comedores 
escolares durante el curso 2009/2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Anexo 2 del Acuerdo del Consejo de Gobierno 
de 7 de julio de 2009 por el que se fija la cuantía de 
los precios públicos por los servicios prestados en los 
centros de primer ciclo de Educación Infantil y por los 
servicios de aula matinal, comedor escolar y activida-
des extraescolares en los centros docentes públicos, 
en relación con las bonificaciones de los precios de 
los servicios introduce importantes modificaciones en 
relación la aplicación de las mismas a los diferentes 
tramos de ingresos en que son aplicables.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de comedor escolar, para cada una 
de las provincias de Andalucía, son beneficiarios en 
el curso 2009/2010 de una bonificación en el precio 
del 100% porque los ingresos de la unidad familiar no 
superaban en 20% de los límites establecidos en la 
disposición adicional primera del Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) 
y Primaria usuarios de comedor escolar, para cada 
una de las provincias de Andalucía, son beneficia-
rios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 50% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 20 y el 25% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) 
y Primaria usuarios de comedor escolar, para cada 
una de las provincias de Andalucía, son beneficia-
rios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 42% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 25 y el 30% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) 
y Primaria usuarios de comedor escolar, para cada 
una de las provincias de Andalucía, son beneficia-
rios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 34% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 30 y el 35% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) 
y Primaria usuarios de comedor escolar, para cada 
una de las provincias de Andalucía, son beneficia-
rios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 

el precio del 26% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 35 y el 40% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) 
y Primaria usuarios de comedor escolar, para cada 
una de las provincias de Andalucía, son beneficia-
rios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 18% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 40 y el 45% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) 
y Primaria usuarios de comedor escolar, para cada 
una de las provincias de Andalucía, son beneficia-
rios en el curso 2009/2010 de una bonificación en 
el precio del 10% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 45 y el 50% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) 
y Primaria usuarios de comedor escolar, para cada 
una de las provincias de Andalucía, fueron beneficia-
rios en el curso 2008/2009 de una bonificación en 
el precio del 25% porque los ingresos de la unidad 
familiar se situaban entre el 50 y el 100% de los límites 
establecidos en la disposición adicional primera del 
Decreto 137/2002?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-005026, Pregunta relativa a los precios 
del Servicio de Aula Matinal durante el curso 
2009/2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente Pregunta con ruego de con-

BOPA 344 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 23 de noviembre de 2009

Pág. 34 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

23 de noviembre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 344

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 35



testación escrita, relativa a los precios del Servicio de 
Aula Matinal durante el curso 2009/2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Anexo 2 del Acuerdo del Consejo de Gobierno 
de 7 de julio de 2009, por el que se fija la cuantía de 
los precios públicos por los servicios prestados en los 
centros de primer ciclo de Educación Infantil y por los 
servicios de aula matinal, comedor escolar y activida-
des extraescolares en los centros docentes públicos, 
en relación con las bonificaciones de los precios de 
los servicios introduce importantes modificaciones en 
relación la aplicación de las mismas a los diferentes 
tramos de ingresos en que son aplicables.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de aula matinal, para cada una de las 
provincias de Andalucía, son beneficiarios en el curso 
2009/2010 de una bonificación en el precio del 100% 
porque los ingresos de la unidad familiar no superaban 
en 20% de los límites establecidos en la disposición 
adicional primera del Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de aula matinal, para cada una de las 
provincias de Andalucía, son beneficiarios en el curso 
2009/2010 de una bonificación en el precio del 50% 
porque los ingresos de la unidad familiar se situaban 
entre el 20 y el 25% de los límites establecidos en la 
disposición adicional primera del Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de aula matinal, para cada una de las 
provincias de Andalucía, son beneficiarios en el curso 
2009/2010 de una bonificación en el precio del 42% 
porque los ingresos de la unidad familiar se situaban 
entre el 25 y el 30% de los límites establecidos en la 
disposición adicional primera del Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de aula matinal, para cada una de las 
provincias de Andalucía, son beneficiarios en el curso 
2009/2010 de una bonificación en el precio del 34% 
porque los ingresos de la unidad familiar se situaban 
entre el 30 y el 35% de los límites establecidos en la 
disposición adicional primera del Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de aula matinal, para cada una de las 
provincias de Andalucía, son beneficiarios en el curso 
2009/2010 de una bonificación en el precio del 26% 
porque los ingresos de la unidad familiar se situaban 
entre el 35 y el 40% de los límites establecidos en la 
disposición adicional primera del Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de aula matinal, para cada una de las 
provincias de Andalucía, son beneficiarios en el curso 
2009/2010 de una bonificación en el precio del 18% 
porque los ingresos de la unidad familiar se situaban 
entre el 40 y el 45% de los límites establecidos en la 
disposición adicional primera del Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de aula matinal, para cada una de las 
provincias de Andalucía, son beneficiarios en el curso 
2009/2010 de una bonificación en el precio del 10% 
porque los ingresos de la unidad familiar se situaban 
entre el 45 y el 50% de los límites establecidos en la 
disposición adicional primera del Decreto 137/2002?

¿Cuántos alumnos de Educación Infantil (2° ciclo) y 
Primaria usuarios de aula matinal, para cada una de las 
provincias de Andalucía, fueron beneficiarios en el curso 
2008/2009 de una bonificación en el precio del 25% 
porque los ingresos de la unidad familiar se situaban 
entre el 50 y el 100% de los límites establecidos en la 
disposición adicional primera del Decreto 137/2002?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-005027, Pregunta relativa a deficiencias 
en centro de salud San José del Valle, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a deficiencias en centro de salud San José del 
Valle (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El único centro de salud San José del Valle, Cádiz, 
tiene deficiencias y carencias que hay que solucionar. 
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Grietas permanentes en el edificio, aire acondicionado 
sin funcionar, aseos de difícil acceso, entre otros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se tiene conocimiento de esta situación en la 
Consejería de Salud?

¿Qué medidas y soluciones van a tomarse al 
respecto?

¿Para cuándo?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-005028, Pregunta relativa a la Ronda Norte 
de Conil, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana y D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la Ronda Norte de 
Conil, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ronda Norte de Conil, Cádiz, se ejecutó en 
colaboración Ayuntamiento de Conil-Consejería de 
Obras Públicas y Transportes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Quién encargó y quién redactó el proyecto?
¿Cómo se dispuso del suelo por el que discurre el 

trazado de la citada ronda?

¿Cuál fue la participación económica del Ayun-
tamiento, porcentaje y cantidad concreta?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana y
José Loaiza García.

8-09/PE-005029, Pregunta relativa a trazado de la 
Ronda Norte de Conil, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana y D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a trazado de la Ronda 
Norte de Conil, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La colaboración de la Consejería de Obras Públicas 
y Transportes y el Ayuntamiento de Conil, Cádiz, po-
sibilitó la construcción de la Ronda Norte de la citada 
localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo y cuál fue la participación de la Consejería 
de Obras Públicas y Transportes en la ejecución de 
las obras?

¿Quién llevó la ejecución de las obras?
¿Cuál fue el coste total del proyecto?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana y
José Loaiza García.
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8-09/PE-005030, Pregunta relativa a los fondos 
Feder y la circunvalación de Conil, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana y D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a los fondos Feder y 
la circunvalación de Conil, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción de la Ronda Norte de circunvalación 
de Conil, Cádiz, se realizó por protocolo de colaboración 
entre el Ayuntamiento de Conil, Cádiz y la Consejería 
de Obras Públicas y Transportes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo ha sido su financiación?
¿Se contaron con fondos Feder?
¿Cómo se distribuyeron estos fondos?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana y
José Loaiza García.

8-09/PE-005031, Pregunta relativa al Centro de 
Especialidades Médicas de Arcos de la Frontera, 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa al Centro de Especialidades Médicas de Arcos 
de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El anuncio de un Centro de Especialidades Médicas 
en Arcos de la Frontera, Cádiz, es una buena noticia si 
existen datos concretos, proyecto, ubicación y consig-
nación presupuestaria, si bien este anuncio parece que 
ha sorprendido en la localidad por el desconocimiento 
de detalles al respecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Dónde se ubicará dicho centro?
¿Existe la financiación para el mismo?
¿Cuándo estará en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-005032, Pregunta relativa a medidas que va 
a tomar la Consejería de Cultura sobre la batería de 
Alburquerque, en San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a medidas que va a tomar la Consejería 
de Cultura sobre la batería de Alburquerque, en San 
Fernando, Cádiz.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La batería de Alburquerque, situada en el sitio histórico 
del puente Zuazo, San Fernando, Cádiz, y clave en los 
hechos del Bicentenario de las Cortes de 2010-2012, 
corre el riesgo de ser enterrada, trasladada o arrasada 
por el trazado del tren-tranvía metropolitano Bahía de 
Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo es posible que la Consejería de Cultura 
permita que el proyecto del tren-tranvía pretenda 
arrasarla?

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Cultura 
para salvar esta edificación, clave en la Guerra de la 
Independencia?

¿Cómo un sitio histórico puede resistir esta agresión?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-005033, Pregunta relativa a medidas que 
va a tomar la Consejería de Obras Públicas y 
Transportes sobre la batería de Alburquerque, en 
San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a medidas que va a tomar la Consejería 
de Obras Públicas y Transportes sobre la batería de 
Alburquerque, en San Fernando, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La batería de Alburquerque está ubicada en el sitio 
histórico del puente Zuazo. Testigo de nuestra historia 
desde hace más de doscientos años y clave en los 
sucesos que rememoraremos en el próximo año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se van a tomar para que esta fortifi-
cación permanezca donde debe estar, en su sitio?

¿Qué planes y proyectos tiene la Consejería al 
respecto?

¿Quién supervisa el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-005034, Pregunta relativa a actuaciones 
en el arroyo de los Gallegos, en el Puente Mayorga, 
San Roque

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones 
en el arroyo de los Gallegos, en el Puente Mayorga, 
San Roque.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De acuerdo con la información facilitada en la res-
puesta parlamentaria 8-09/PE-003422, sobre la apa-
rición de peces muertos en el arroyo de los Gallegos, 
en San Roque, la Consejería de Medio Ambiente ha 
adoptado una serie de acciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones concretas se llevaron a cabo, cuándo 
e importe de las mismas?

¿Qué instituciones y organismos competentes par-
ticiparon con la Consejería en dichas acciones?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.
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8-09/PE-005035, Pregunta relativa a solicitud de 
uso de los cañones del siglo XVIII aparecidos en 
la zona de Canalejas, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a solicitud de uso de 
los cañones del siglo XVIII aparecidos en la zona de 
Canalejas (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según consta en una respuesta parlamentaria, la 
Consejería de Cultura ha recibido varias solicitudes 
para el futuro uso de los cañones del siglo XVIII apa-
recidos en la zona de Canalejas durante las obras de 
ampliación de un aparcamiento subterráneo

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué organismos o entidades han solicitado el uso 
de los cañones aparecidos en la zona de Canalejas y 
fecha de cada una de las peticiones?

¿Por qué se ha desestimado la primera de las 
solicitudes?

¿Qué criterios se van a valorar a la hora de decidir 
entre las solicitudes de uso pendientes?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-005036, Pregunta relativa a construcción 
de la variante de Ubrique

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de la 
variante de Ubrique.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra actualmente el 
proyecto de construcción de la variante de Ubrique 
(Cádiz)?

¿Cuándo está previsto que den comienzo las 
obras?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-09/PE-005037, Pregunta relativa a pérdida de 
vuelos y número de pasajeros en el aeropuerto 
de Almería desde 2007

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart 
y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart y 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a pérdida de vuelos 
y número de pasajeros en el aeropuerto de Almería 
desde 2007.

PREGUNTAS

¿Conoce el dato el Consejero de la pérdida de vue-
los y pasajeros que ha experimentado desde 2007 el 
aeropuerto de Almería?

¿Qué actuaciones ha puesto en marcha o piensa 
poner para remediar el descenso de turistas en Costa 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Aguilar Gallart y
Rosalía Ángeles Espinosa López.
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8-09/PE-005038, Pregunta relativa a seiscien-
tos millones de euros al Plan Renove para el 
Turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart 
y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart y 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seiscientos millones 
de euros al Plan Renove para el Turismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministro de Industria, Turismo y Comercio ha anun-
ciado en Almería que añadirá al Plan Renove seiscientos 
millones de euros para la mejora de infraestructuras 
turísticas privadas, dirigidas a elevar los estándares de 
calidad frente a los criterios de cantidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha negociado ya el Consejero de Turismo, Comercio 
y Deporte de la Junta de Andalucía con el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio del Gobierno de España 
el importe de la transferencia que le corresponde a 
Andalucía?

En caso afirmativo, ¿cuánto le va a corresponder 
a Costa de Almería?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Aguilar Gallart y
Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-005039, Pregunta relativa a dotación del 
Fondo de Ayudas Agroalimentarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
dotación del Fondo de Ayudas Agroalimentarias.

PREGUNTA

Para cumplir los fines de creación del Fondo de 
Ayudas Agroalimentarias, ¿con qué cuantía ha dotado 
la Consejería de Agricultura y Pesca el fondo de ayudas 
a las pequeñas y medianas empresas agroalimentarias 
del sector agrario y pesquero?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-005041, Pregunta relativa a cantidades 
que ha invertido el Consejo de Gobierno en el 
municipio de Santisteban del Puerto, de la pro-
vincia de Jaén, en 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a cantida-
des que ha invertido el Consejo de Gobierno en el 
municipio de Santisteban del Puerto, de la provincia 
de Jaén, en 2008.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido el Consejo de Go-
bierno en el municipio de Santisteban del Puerto, de 
la provincia de Jaén, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-09/PE-005042, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Vivienda y Ordenación del 
Territorio en los municipios de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones 
de la Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio 
en los municipios de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han realizado durante el año 2008 
por la Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio 
en los municipios de la provincia de Jaén y en qué han 
consistido dichas inversiones?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-005043, Pregunta relativa a fiestas decla-
radas de interés turístico en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fiestas declaradas 
de interés turístico en Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son las fiestas declaradas de interés turístico 
en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Cara González.

8-09/PE-005044, Pregunta relativa a fiestas decla-
radas de interés turístico en Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
fiestas declaradas de interés turístico en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las fiestas declaradas de interés turístico 
en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

BOPA 344 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 23 de noviembre de 2009

Pág. 42 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

23 de noviembre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 344

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 43



COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y 
PONENCIAS DE ESTUDIO

8-09/CC-000017, Solicitud de creación de 
Comisión de Investigación sobre la concesión 
de subvenciones autonómicas a la ONG “Liga 
Malagueña” en los últimos 4 años,

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura de plazo para que los grupos parlamentarios 
puedan manifestar su oposición a la creación
Sesión de la Mesa del Parlamento celebrada el día 18 de 
noviembre de 2009
Orden de publicación de 20 de noviembre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 18 de noviembre de 2009, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 52.1 del Reglamento de la 
Cámara, ha calificado favorablemente, admitido a trá-
mite y ordenado la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Andalucía de la Solicitud de creación 
de Comisión de Investigación 8-09/CC-000017, sobre 

la concesión de subvenciones autonómicas a la ONG 
“Liga Malagueña” en los últimos 4 años, presentada 
por el G.P. Popular de Andalucía.

Los Grupos parlamentarios, con arreglo a lo previsto 
en el citado artículo 52 del Reglamento de la Cámara, 
podrán manifestar su oposición a la creación de la 
Comisión en el plazo de siete días desde la fecha de 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía.

Sevilla, 20 de noviembre de 2009.
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José A. Víboras Jiménez.

A LA MESADEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 52 del Reglamento de la Cámara, 
solicita la creación de una Comisión de Investigación 
sobre la concesión de subvenciones autonómicas a la 
ONG “Liga Malagueña” en los últimos 4 años.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2009.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

8-09/ACME-000021, Procedimiento para el con-
trol del principio de subsidiariedad en las pro-
puestas legislativas de la Unión Europea

Aprobado por la Mesa del Parlamento de Andalucía, 
de acuerdo con la Junta de Portavoces, en sesiones 
celebradas el día 18 de noviembre de 2009
Orden de publicación de 19 de noviembre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, de acuerdo 
con la Junta de Portavoces, en sesiones celebradas 
el día 18 de noviembre de 2009, ha acordado aprobar 
el procedimiento para el control del principio de sub-
sidiariedad en las propuestas legislativas de la Unión 
Europea, 8-09/ACME-000021.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64.1 
del Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 19 de noviembre de 2009.
P.D. El Letrado mayor del Parlamento,

de Andalucía, José A. Víboras Jiménez.

PROCEDIMIENTO PARA EL CONTROL DEL PRINCIPIO DE 
SUBSIDIARIEDAD EN LAS PROPUESTAS LEGISLATIVAS DE LA 

UNIÓN EUROPEA

Para dar repuesta a los requerimientos de ensayos 
piloto propiciados desde la Conferencia de Órganos 
Especializados en Asuntos Comunitarios (COSAC) y 
la Conferencia de Asambleas Legislativas de las Re-
giones de Europa (CALRE), acordados por la Comisión 
Mixta para la Unión Europea de las Cortes Generales, 
de acuerdo con las previsiones del Protocolo sobre 
subsidiariedad anexo al Tratado de Lisboa, se hace 
necesario dictar con carácter experimental y provisional 
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unas normas reguladoras del procedimiento que per-
mita al Parlamento de Andalucía pronunciarse sobre 
la eventual vulneración del principio de subsidiariedad 
por los proyectos de actos legislativos de la Comisión, 
del Consejo o del Parlamento Europeo, hasta tanto se 
aprueben las normas definitivas cuando entre en vigor 
el Tratado de Lisboa.

Por ello, al amparo de lo dispuesto en los artículos 
28 y 39 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 
la Mesa, de acuerdo con la Junta de Portavoces, y para 
mejor ordenar el correspondiente debate parlamenta-
rio, en sesiones celebradas el día 18 de noviembre 
de 2009, acuerda aprobar las siguientes normas de 
procedimiento:

PRIMERA. Las propuestas legislativas de la Unión 
Europea que se reciban en el Parlamento de Andalucía 
para el control de la aplicación del principio de sub-
sidiariedad gozarán de preferencia en la tramitación 
con respecto a los demás trabajos de la Comisión de 
Asuntos Europeos, a la que se encomienda el cum-
plimiento material del Protocolo sobre subsidiariedad 
anexo al Tratado de Lisboa.

SEGUNDA. Tan pronto como sea recibida, la 
propuesta legislativa correspondiente será remitida 
por la Presidencia de la Cámara –sin necesidad de 
que previamente tenga que ser admitida a trámite por 
la Mesa–a los Grupos parlamentarios y a la Comi-
sión de Asuntos Europeos. También será remitida al 
Consejo de Gobierno para que, si lo estima oportuno, 
exprese su criterio sobre el cumplimiento del principio 
de subsidiariedad. La Presidencia del Parlamento de 
Andalucía dará cuenta inmediata a la Mesa de la re-
misión realizada.

TERCERA. Los Grupos parlamentarios podrán pre-
sentar observaciones sobre la aplicación del principio 
de subsidiaridad o propuestas de dictamen motivado 
en el plazo máximo improrrogable no superior a 10 

días naturales que se señale al efecto en el oficio de 
remisión de la iniciativa legislativa.

CUARTA. Finalizado el plazo anterior se constituirá 
una ponencia en el seno de la Comisión de Asuntos 
Europeos, integrada por un miembro de cada Grupo 
parlamentario y que adoptará sus decisiones siempre 
atendiendo al criterio de voto ponderado, para que, 
a la vista del texto de la iniciativa legislativa y de las 
propuestas presentadas por los Grupos parlamentarios 
y, en su caso, por el Consejo de Gobierno, elabore una 
propuesta de dictamen motivado, que será sometido a 
la consideración de la Comisión.

QUINTA. La Mesa de la Comisión de Asuntos Eu-
ropeos, de acuerdo con los portavoces de los Grupos 
parlamentarios en la misma, ordenará los debates y 
adoptará las medidas que procedan para la deliberación 
y aprobación del dictamen motivado o de las observa-
ciones que se deban remitir a la Comisión Mixta para 
la Unión Europea de las Cortes Generales, dentro del 
plazo previamente determinado por la propia Comisión 
Mixta.

SEXTA. El Parlamento de Andalucía comunicará 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea de las 
Cortes Generales, a través de su Presidente o Pre-
sidenta, la aprobación, en su caso, del dictamen de 
la Comisión.

Si la propuesta de acto legislativo fuera conforme 
con el principio de subsidiariedad se dará traslado a 
la Mesa, que decidirá sobre la comunicación a remitir 
a las Cortes Generales.

SÉPTIMA. En su caso podrá acordarse la celebración 
de cuantas sesiones extraordinarias se precisen para 
el desarrollo de los trabajos de la Comisión cuando 
estos se lleven a cabo fuera de los períodos ordinarios 
de sesiones.
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